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1-x4 - AX4 - Angulos CI3PO

Coémo son los angulos de la molécula de CI3PO

O-P-CI
Respuesta 1/ igual a 120° <
Cl-P-ClI
Respuesta 2| igual a 120° 3

1-x4 - AX4 - Orden de enlace CI3PO

Cual es el orden de enlace en la molécula de CI3PO

P-0

Respuesta 1!/ orden de enlace 2 &
P-ClI

Respuesta 2 orden de enlace 2 =

1-x5 - AX5 - Angulos XeO3F2

Como son los angulos de la molécula de XeO3F>

Angulo F-Xe-F
Respuesta 1/ Menor de 180° %
Angulo F-Xe-0
Respuesta 2| Menor de 180° %
Angulo O-Xe-0

Respuesta 3| Menorde 180° 3|
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1-x5 - AX5 - Orden de enlace XeO3F2

Cual es el orden de enlace en la molécula de XeO3F>
Xe-0
Respuesta 1/ ordendeenlace1 &
Xe-F

Respuesta 2| orden de enlace 1 e

1-x6 - AEX5 - Angulos XeOF4

Como son los angulos de la molécula de XeOF4

Angulos F-Xe-F

Respuesta 1/ Menor de 90° |

Angulo F-Xe-0

Respuesta 2!/ Menor de 90° E

2-x5 - AE2X3 - Angulos XeOF2

Como son los angulos de la molécula de XeOF>
O-Xe-F
Respuesta 1/ Mayorde 90° %]
F-Xe-F

Respuesta 2| Mayorde 90° %]

2-x5 - AE2X3 - Orden de enlace XeOF2

Cual es el orden de enlace en la molécula de XeOF,
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Xe-0
Respuesta 1/ orden de enlace 1/2 T'
Xe-F

Respuesta 2| Orden de enlace 1/2 ”T|

2-x6 - AEX5 - Orden de enlace XeOF4
Cual es el orden de enlace en la molécula de XeOF4
Xe-0
Respuesta 1/ ordendeenlacel &
Xe-F

Respuesta 2 Orden de enlace 1 T‘

AE2X2 - Orden de enlace CIOF

Cual es el orden de enlace en la molécula de CIOF

CI-0O

Respuesta 1! orden deenlace 1/2 &
Cl-F

Respuesta 2! orden de enlace 1/2 -+

AE2X3 - Angulos XeOF2

Coémo son los angulos de la molécula de XeOF>
O-Xe-F
Respuesta 1/ Mayorde90° &

F-Xe-F
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Respuesta 2| Mayorde 90° 2

AE2X3 - Orden de enlace XeOF2

Cual es el orden de enlace en la molécula de XeOF,
Xe-0
Respuesta 1! orden de enlace 4/3 v
Xe-F

Respuesta 2| orden de enlace 4/3 &

AEX3 - Angulos CIO2F

Coémo son los angulos de la molécula de CIO,F

O-CI-0
Respuesta 1/ Mayor de 109,5°, el miayd?idie los dos =
O-CI-F
Respuesta 2/ Mayor de 109,5°, el mayor de los dos :

AEX3 - Angulos CIOF2(+)

Cémo son los angulos del cation CIOF,™*

O-CI-F

Respuesta 1 Mayor de 109,5°, el mas pequefio de los dos a4
F-CI-F

Respuesta 2 Mayor de 109,5°, el mas peqrueﬁo de los dos &

AEX3 - Angulos SOF2
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Coémo son los angulos de la molécula de SOF;

0-S-F

Respuesta 1/ Menor de 109,5°, elr}nayior de los dos =

F-S-F

Respuesta 2! Menor de 109,5°, el mayor de los dos

a

AEX3 - Orden de enlace CIO2F

Cual es el orden de enlace en la molécula de CIO>F
CI-0
Respuesta 1/ ordendeenlace2 &
CI-F

Respuesta 2| ordendeenlace2 &

AEX3 - Orden de enlace CIOF2(+)
Cual es el orden de enlace en el cation CIOF>*
Cl-0
Respuesta 1/ orden de enlace 3/2 &
Cl-F

Respuesta 2| orden de enlace 3/2 &

AEX3 - Orden de enlace SOF2

Cual es el orden de enlace en la molécula de SOF>»

S-0

Respuesta 1' Orden de enlace 1 =
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S-F

Respuesta 2! Orden de enlace 1 T'

AEX4 - Angulos CIO2F2(-)

Como son los angulos del anion CIO>F>~
0-CI-0
Respuesta 1/ Menorde 180° %]
F-CI-F
Respuesta 2| Menorde 180° %]
F-CI-O

Respuesta 3| Menor de 180° %

AEX4 - Angulos CIOF3 (a)

Coémo son los angulos de la molécula de CIOF3
Angulo F(ax)-Cl-F(ax)
Respuesta 1! igual a 180° 3
Angulo F(ax)-CI-F(eq)

Respuesta 2! igual a 180° |

AEX4 - Angulos CIOF3 (b)

Como son los angulos de la molécula de CIOF3
Angulo O-CI-F(ax)
Respuesta 1 Mayores de 90°y 120° &

Angulo O-CI-F(eq)
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Respuesta 2| Mayores de 90°y 120° & |

AEX4 - Orden de enlace CIO2F2(-)

Cual es el orden de enlace en el anién CIO5F>~
ClI-0
Respuesta 1! orden de enlace 7/3 -
Cl-F

Respuesta 2 Orden de enlace 7/3 T!

AEX4 - Orden de enlace CIOF3

Cual es el orden de enlace en la molécula de CIOF3
CI-0
Respuesta 1| orden de enlace 2 -
CI-F

Respuesta 2 Ordendeenlace2 &

AEX5 - Angulos CIOF4(-)

Como son los angulos del anién CIOF4~
Angulos F-CI-F
Respuesta 1/ Menores de 90°y 180° % |
Angulo F-CI-0O

Respuesta 2| Menores de 90° y 180° -+

AEX5 - Angulos XeOF4
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Como son los angulos de la molécula de XeOF4

Angulos F-Xe-F

Respuesta 1! No se puede determinar &

Angulo F-Xe-0

Respuesta 2! No se puede determinar & |

AEX5 - Orden de enlace CIOF4(-)

Cual es el orden de enlace en el anién CIOF4~
ClI-0
Respuesta 1/ orden de enlace 1/2 % |
CI-F

Respuesta 2! Orden de enlace 1/2 TQ

AEX5 - Orden de enlace XeOF4

Cual es el orden de enlace en la molécula de XeOF4
Xe-0
Respuesta 1! orden de enlace 4/3 ad
Xe-F

Respuesta 2| orden de enlace 4/3 % |

Angulos de enlace CO2 / SO2

Basandose en el modelo VSEPR asignar los correspondentes angulos de
enlace

O-C-0O en CO2
Respuesta 1/ 85° Iz
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0-5S-0 en SO2
Respuesta 2! ss° :

AX3 - Angulos H2CO

Como son los angulos de la molécula de H,CO

O-C-H

Respuesta 1/ igual a 120°

H-C-H

Respuesta 2! igual a 120°

a

AX3 - Orden de enlace H2CO

Cual es el orden de enlace en la molécula de H,CO
C-0
Respuesta 1/ orden de enlace 3/2 |
C-H

Respuesta 2! Orden de enlace 3/2 T'

AX4 - Angulos Br3PO

Como son los angulos de la molécula de Br3PO

O-P-Br
Respuesta 1/ igual a 120° :
Br-P-Br
Respuesta 2| igual a 120° :

AX4 - Angulos CI3PO
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Como son los angulos de la molécula de CI3PO
O-P-CI
Respuesta 1/ iguala109,5° &
Cl-P-Cl

Respuesta 2! igual a 109,5° :

AX4 - Angulos CIO2F2(+)

Cémo son los angulos del cation CIO5F>™

O-CI-0
Respuesta 1! igual a 109,5°, intermedio :
F-CI-F
Respuesta 2! igual a 109,5°, intermedio :
F-CI-O

4

Respuesta 3! igual a 109,5°, intermedio

AX4 - Angulos CIO3F

Coémo son los angulos de la molécula de CIO3F
0-CI-0
Respuesta 1/ Mayor de 109,5° &
O-CI-F

Respuesta 2| Mayor de 109,5° 15

AX4 - Angulos de enlace X3PO

Basandose en el modelo VSEPR asignar los correspondentes angulos de
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enlace en moléculas X3P=0
Br-P-Br en Br3PO
Respuesta 1 1036° &

Cl-P-Cl en CI3PO

Respuesta 2/ 103,6° &

F-P-F en F3PO

Respuesta 3! 103,6° &

AX4 - Angulos F3PO

Coémo son los angulos de la molécula de F3PO

O-P-F

Respuesta 1/ igual a 120°

-hr

F-P-F

Respuesta 2| iguala 120° e

AX4 - Angulos SO2F2

Como son los angulos de la molécula de SO5F>

0-S-F

Respuesta 1! igual a 109,5° :

F-S-F

Respuesta 2! igual a 109,5°

a

AX4 - Orden de enlace Br3PO

Cual es el orden de enlace en la molécula de Br3PO
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P-0
Respuesta 1!/ orden de enlace 3/2 T'
P-Br

Respuesta 2| Orden de enlace 3/2 ”T|

AX4 - Orden de enlace CI3PO

Cual es el orden de enlace en la molécula de CI3PO
P-0O
Respuesta 1! orden de enlace 2 -
P-Cl

Respuesta 2 Orden de enlace 2 T‘

AX4 - Orden de enlace CIO2F2(+)

Cual es el orden de enlace en el cation CIO;F>*
CI-0
Respuesta 1/ orden de enlace 5/3 a1
CI-F

Respuesta 2! orden de enlace 5/3 -3—]

AX4 - Orden de enlace CIO3F

Cual es el orden de enlace en la molécula de CIO3F
CI-0
Respuesta 1/ ordendeenlace1 4|

CI-F
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Respuesta 2| ordendeenlacel &

AX4 - Orden de enlace F3PO

Cual es el orden de enlace en la molécula de F3PO
P-O
Respuesta 1! orden de enlace 2 -
P-F

Respuesta 2| ordendeenlace2 %]

AX4 - Orden de enlace SO2F2

Cual es el orden de enlace en la molécula de SO>F>
S-0
Respuesta 1/ ordendeenlace1 —:—
S-F

Respuesta 2 ordendeenlacel &

AX5 - Angulos CIO2F3 (a)

Como son los angulos de la molécula de CIO5F3
Angulo F(ax)-Cl-F(ax)
Respuesta 1/ Mayores de 90°y 180° %
Angulo F(ax)-CI-F(eq)

Respuesta 2 Mayores de 90°y 180° &

AX5 - Angulos CIO2F3 (b)
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Coémo son los angulos de la molécula de CIO>F3

Angulo O-CI-F(ax)

Respuesta 1! igual a 90° - .

Angulo O-CI-F(eq)

a

Respuesta 2| igual a 90°

AX5 - Angulos IO2F3 (a)

Como son los angulos de la molécula de I05F3
Angulo F(ax)-I-F(ax)

Respuesta 1/ No se puede determinar &

Angulo F(ax)-I-F(eq)

Respuesta 2 No se puede determinar 4

AX5 - Angulos IO2F3 (b)

Como son los angulos de la molécula de I05F3
Angulo O-I-F(ax)
Respuesta 1! igual a 90° :

Angulo O-I-F(eq)

Respuesta 2! igual a 90° :

AX5 - Angulos XeO3F2

Coémo son los angulos de la molécula de XeO3F>
Angulo F-Xe-F

Respuesta 1/ Menorde 120° 2]
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Angulo F-Xe-0
Respuesta 2! Menor de 120° -+
Angulo O-Xe-0

Respuesta 3| Menorde 120° 2

AX5 - Orden de enlace CIO2F3

Cual es el orden de enlace en la molécula de CIO»F3
CI-0
Respuesta 1/ orden de enlace 7/4 & |
CI-F

Respuesta 2! Orden de enlace 7/4 T‘

AX5 - Orden de enlace I02F3

Cual es el orden de enlace en la molécula de I05F3
I-0
Respuesta 1/ ordendeenlace2 14
I-F

Respuesta 2! orden de enlace 2 3

AX5 - Orden de enlace XeO3F2

Cual es el orden de enlace en la molécula de XeO3F>
Xe-0
Respuesta 1/ orden de enlace 4/3 4|

Xe-F
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Respuesta 2| orden de enlace 4/3 & |

Br3PO
Br3PO

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo
O-P-Br {#23} {#24%} y un angulo Br-P-Br {#25} {#26}. Todas las
distancias de enlace son {#27} entre si, con un Orden de Enlace P-O

de {#28} y un Orden de Enlace P-Br de {#29}. La especie tiene una carga
total {#30}, repartida {#31} entre {#32}.

La molécula presenta en total {#33} momentos dipolares,
correspondientes a los {#34} enlaces, siendo {#35} en {#36}, pero
distintos en {#37}. La molécula en su conjunto es {#387}, dado que los
momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#407}.

CI3PO
CisPO
El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y

{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
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consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo
O-P-CI {#23} {#24} y un angulo CI-P-CI {#25} {#26}. Todas las
distancias de enlace son {#27} entre si, con un Orden de Enlace P-O

de {#28} y un Orden de Enlace P-Cl de {#29}. La especie tiene una carga
total {#30}, repartida {#31} entre {#32}.

La molécula presenta en total {#33} momentos dipolares,
correspondientes a los {#34} enlaces, siendo {#35} en {#36}, pero
distintos en {#37}. La molécula en su conjunto es {#387}, dado que los
momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#40}.

ClO(-)

Clo~

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrénicos entre los 2 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigmay {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
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formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la especie presenta una Geomeria resultante {#223}, con un

angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace CI-O de {#26}. El anidon tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidén presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anidn en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccion {#37}.

ClO(+)

clot

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrdnicos entre los 2 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, este cation presenta una Geomeria resultante {#223}, con un

angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace CI-O de {#26}. El catién tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El catién presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
catidon en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la
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direcciéon {#373}.

Clo2(-)

ClO>™

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#9}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrénicos entre los 3 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigmay {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma, se corresponde
realmente con {#21} formas resonantes energéticamente degeneradas,
por lo que su mezcla nos dard como resultado el hibrido de resonancia.

Dicho hibrido de resonancia presenta una Geomeria resultante {#223}, con
un angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre
si, con un Orden de Enlace CI-O de {#26}. El anidn tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidén presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anion en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccién {#37}.

ClO2(+)
Clo,*

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios
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y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrdnicos entre los 3 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, este cation presenta una Geomeria resultante {#223}, con un

angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace CI-O de {#26}. El catidn tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El cation presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
cation en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccion {#37}.

CIO2F
CIO>F

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y {#3} pares de enlace
sigma, lo que hace un total de {#4} pares electrénicos, que precisan ser alojados

en {#5} orbitales hibridos. Como consecuencia, presenta una hibridacién {#6%}, con una
{#7%} {#8}, siendo los dngulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener un total

de {#10} formas canodnicas, formas que podemos agrupar en {#11} formas resonantes o
niveles energéticos, que se reparten un total de {#12} pares electrénicos entre los 4 atomos
que forman la especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor
peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces dobles

y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi,
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con {#18} cargas formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo O-CI-O
{#23} {#24} y un angulo F-CI-0O {#25} {#26}. Todas las distancias de enlace

son {#27%} entre si, con un Orden de Enlace CI-O de {#28} y un Orden de Enlace CI-F
de {#29}. La especie tiene una carga total {#307}, repartida {#31} entre {#32}.

La molécula presenta en total {#33} momentos dipolares, correspondientes a

los {#34%} enlaces, siendo {#35} en {#367}, pero distintos en {#37}. La molécula en su
conjunto es {#38}, dado que los momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar
resultante esta dirigido en la direccion {#407%}.

CIO2F2(-)
CIO>F>~

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridaciéon {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#97}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electronicos (solitarios y
de enlace), finalmente el par solitario adopta una disposicién {#10%}, los O
adoptan una disposicién {#113}, y los F adoptan una disposicion {#12} .

Al realizar el estudio de resonancia de este anion, llegamos a obtener un
total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en

{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido
de resonancia.

Asi, este anion presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo
F-CI-F {#23} {#247%}, un angulo O-CI-0O {#25} {#26}, y un angulo
O-CI-F {#27} {#28}. Todas las distancias de enlace son {#29} entre si,
con un Orden de Enlace CI-0O de {#30} y un Orden de Enlace CI-F

de {#31}. La distancia CI-F es mas {#32} que la distancia CI-O {#33}.

El anidn presenta en total {#34} momentos dipolares, correspondientes a
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los {#35} enlaces, siendo {#36} en {#37}, pero distintos en {#38}. Este
anion en su conjunto es {#39}, dado que los momentos dipolares

se {#40}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccidon {#41}.

CIO2F2(+)
CIO5>F>*

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y {#3} pares de enlace
sigma, lo que hace un total de {#4} pares electrdnicos, que precisan ser alojados

en {#5} orbitales hibridos. Como consecuencia, presenta una hibridacién {#6%}, con una
{#7} {#87}, siendo los angulos de referencia de {#9}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un total

de {#10} formas canodnicas, formas que podemos agrupar en {#11} formas resonantes o
niveles energéticos, que se reparten un total de {#12} pares electrénicos entre los 5 atomos
que forman la especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor
peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces dobles

y {#15%} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma y {#17%} enlaces pi,

con {#18} cargas formales {#19} localizadas sobre {#20%}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, este catidén presenta una Geomeria resultante {#22%}, con un angulo O-CI-O

{#23} {#24} y un angulo F-CI-F {#25} {#26}. El angulo F-CI-0 es {#27} los
anteriores.Todas las distancias de enlace son {#28} entre si, con un Orden de Enlace CI-O
de {#29} y un Orden de Enlace CI-F de {#30}. El catién tiene una carga total {#31},
repartida {#32} entre {#33}.

El catidn presenta en total {#34} momentos dipolares, correspondientes a

los {#35} enlaces, siendo {#363} en {#377}, pero distintos en {#38}. Este cation en su
conjunto es {#397}, dado que los momentos dipolares se {#40}. El momento dipolar
resultante esta dirigido en la direccion {#41%.

CIO2F3

CIO>F3

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares

electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
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los angulos de referencia de {#93}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electronicos (solitarios y
de enlace), finalmente el par solitario adopta una disposicién {#10%}, los O
adoptan una disposicién {#113}, y los F adoptan una disposicion {#12}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 6 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi, con {#21} cargas formales {#22} localizadas

sobre {#23}. Esta forma {#24} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#25}, con un angulo
Fax—Cl=Fax {#26} {#273}, un angulo Fax—Cl-Feq {#28} {#29%}, un angulo
O-Cl-Fax {#303} {#31}, un angulo O-Cl-Feq {#32} {#33}, y un angulo
O-CI-0 {#34} {#35}. Todas las distancias de enlace son {#36} entre si,
con un Orden de Enlace CI-0O de {#37} y un Orden de Enlace CI-F

de {#38}. La distancia ClI-F5;x es mas {#39} que la distancia

Cl-Feq {#407}. La distancia CI-O es {#41}, dado que {#42}. La especie
tiene una carga total {#43}, repartida {#44} entre {#45}.

La molécula presenta en total {#46} momentos dipolares,
correspondientes a los {#47} enlaces, siendo {#48} en {#49}, pero
distintos en {#50}. La molécula en su conjunto es {#51}, dado que los
momentos dipolares se {#52}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#537}.

ClO3(-)

ClO3~

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
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total de {#10} formas canodnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrdnicos entre los 4 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#147} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma, se corresponde
realmente con {#21} formas resonantes energéticamente degeneradas,
por lo que su mezcla nos dard como resultado el hibrido de resonancia.

Dicho hibrido de resonancia presenta una Geomeria resultante {#223}, con
un angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre
si, con un Orden de Enlace CI-O de {#26}. El anidon tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidn presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anion en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direcciéon {#37}.

ClO3(+)
clos*

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrénicos entre los 3 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigmay {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.
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Asi, este cation presenta una Geomeria resultante {#22}, con un

angulo {#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace CI-O de {#26}. El catidn tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El catién presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
cation en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccién {#37}.

CIO3F
CIO3F

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#103} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo
O-CI-0O {#23} {#24} y un angulo O-CI-F {#25} {#26}. Todas las
distancias de enlace son {#27} entre si, con un Orden de Enlace CI-O

de {#28} y un Orden de Enlace CI-F de {#29}. La especie tiene una carga
total {#30}, repartida {#31} entre {#32}.

La molécula presenta en total {#33} momentos dipolares,
correspondientes a los {#34} enlaces, siendo {#35} en {#36}, pero
distintos en {#37}. La molécula en su conjunto es {#38}, dado que los
momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar resultante esta dirigido
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en la direccién {#40}.

Clo4(-)

ClO4~

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar en

{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma, se corresponde realmente con {#21} formas
resonantes energéticamente degeneradas, por lo que su mezcla nos dara
como resultado el hibrido de resonancia.

Asi, este anion presenta una Geomeria resultante {#22}, con un

angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace CI-O de {#26}. El anidon tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidén presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anidn en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direcciéon {#373}.

CIOF

CIOF

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
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consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 3 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo
{#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si, con un
Orden de Enlace CI-0O de {#26} y un Orden de Enlace CI-F de {#273}. La
especie tiene una carga total {#28}, repartida {#29} entre {#30}.

La molécula presenta en total {#31} momentos dipolares,
correspondientes a los {#32} enlaces, siendo {#33} en {#34}, pero
distintos en {#35}. La molécula en su conjunto es {#36}, dado que los
momentos dipolares se {#37}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#387}.

CIOF2(+)

CIOF,+

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y {#3} pares de enlace
sigma, lo que hace un total de {#4} pares electrénicos, que precisan ser alojados

en {#5} orbitales hibridos. Como consecuencia, presenta una hibridacion {#6%}, con una
{#7%} {#8}, siendo los angulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un total

de {#10} formas canodnicas, formas que podemos agrupar en {#11} formas resonantes o
niveles energéticos, que se reparten un total de {#12} pares electrénicos entre los 4 atomos
que forman la especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor
peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces dobles

y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi,

con {#18} cargas formales {#19} localizadas sobre {#20%}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, este catidn presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo O-CI-F
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{#23} {#24} y un angulo F-CI-F {#25} {#26}. Todas las distancias de enlace
son {#27%} entre si, con un Orden de Enlace CI-O de {#28} y un Orden de Enlace CI-F
de {#29}. El cation tiene una carga total {#30}, repartida {#31} entre {#32}.

El cation presenta en total {#33} momentos dipolares, correspondientes a

los {#34} enlaces, siendo {#35} en {#36}, pero distintos en {#37}. Este catidén en su
conjunto es {#38}, dado que los momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar
resultante esta dirigido en la direccion {#407%.

CIOF3
CIOF3

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electronicos (solitarios y
de enlace), finalmente el par solitario adopta una disposicién {#10%}, el O
adopta una disposicion {#11}, y los F adoptan una disposicién {#12}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi, con {#21} cargas formales {#22} localizadas

sobre {#23}. Esta forma {#24} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#25}, con un angulo
Fax—Cl-Fax {#26} {#273}, un angulo Fax—Cl-Feq {#28} {#29%}, un angulo
O-ClI-Fax {#303} {#31}, y un angulo O-Cl-Fgq {#32} {#33}. Todas las

distancias de enlace son {#34} entre si, con un Orden de Enlace CI-O
de {#35} y un Orden de Enlace CI-F de {#36}. La distancia Cl-Fyy es

mas {#37} que la distancia Cl-Feq {#38}. La distancia CI-O

es {#39}, dado que {#40}. La especie tiene una carga total {#417},
repartida {#42} entre {#43}.
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La molécula presenta en total {#44} momentos dipolares,
correspondientes a los {#45} enlaces, siendo {#46} en {#47}, pero
distintos en {#48}. La molécula en su conjunto es {#497}, dado que los
momentos dipolares se {#50}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#517}.

CIOF4(-)

CIOF4~

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electrénicos (solitarios y
de enlace), finalmente los dos pares solitarios adoptan una

disposicion {#10} , el O adopta una disposicion {#11}, y los F adoptan
una disposicion {#12}.

Al realizar el estudio de resonancia de este anion, llegamos a obtener un
total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en

{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 6 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido
de resonancia.

Asi, este anion presenta una Geomeria resultante {#22} donde el atomo
central se encuentra {#23} plano descrito por las cuatro posiciones
ecuatoriales, con un angulo F-CI-F {#24}{#25} y con un angulo

F-CI-O {#26} {#277%}. Todas las distancias de enlace son {#28} entre si,
con un Orden de Enlace CI-0O de {#29} y un Orden de Enlace CI-F

de {#30}.

El anidn presenta en total {#31} momentos dipolares, correspondientes a
los {#32} enlaces, siendo {#33} en {#34}, pero distintos en {#35}. Este
anidn en su conjunto es {#36}, dado que los momentos dipolares

se {#37}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccién {#38}.
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CO2
CO;

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrdnicos entre los 3 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigmay {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un
angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace C-0 de {#26}. La especie tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

La molécula presenta en total {#30} momentos dipolares,
correspondientes a los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero
distintos en {#347}. La molécula en su conjunto es {#35}, dado que los
momentos dipolares se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direcciéon {#373}.

CO3(2-)
CO32-

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#97}.
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Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
Unicamente un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos
agrupar unicamente en {#11} formas resonantes o niveles energéticos,
gue se reparten un total de {#12} pares electrénicos entre los 4 atomos
que forman la especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma
resonante de mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace
en forma de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,
presentando {#16} enlaces sigmay {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma, se corresponde
realmente con {#21} formas resonantes energéticamente degeneradas,
por lo que su mezcla nos dard como resultado el hibrido de resonancia.

Dicho hibrido de resonancia presenta una Geomeria resultante {#223}, con
un angulo {#233} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre
si, con un Orden de Enlace C-0O de {#26}. El anidn tiene una carga

total {#273}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidén presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anion en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccion {#37}.

F3PO
F3PO

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.
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Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo
O-P-F {#23} {#24} y un angulo F-P-F {#25} {#26}. Todas las distancias
de enlace son {#27} entre si, con un Orden de Enlace P-O de {#28} y un
Orden de Enlace P-F de {#29}. La especie tiene una carga total {#30},
repartida {#31} entre {#32}.

La molécula presenta en total {#33} momentos dipolares,
correspondientes a los {#34} enlaces, siendo {#35} en {#36}, pero
distintos en {#37}. La molécula en su conjunto es {#38}, dado que los
momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#40}.

H2CO
H>CO

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrénicos entre los 4 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo
O-C-H {#23} {#24} y un angulo H-C-H {#25} {#26}. Todas las
distancias de enlace son {#27} entre si, con un Orden de Enlace C-0

de {#28} y un Orden de Enlace C-H de {#29}. La especie tiene una carga
total {#30}, repartida {#31} entre {#32}.

La molécula presenta en total {#33} momentos dipolares,
correspondientes a los {#34} enlaces, siendo {#35} en {#36}, pero
distintos en {#37}. La molécula en su conjunto es {#38}, dado que los
momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#407}.
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I02F3
I05F3

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electronicos (solitarios y
de enlace), finalmente el par solitario adopta una disposicién {#107%}, los O
adoptan una disposicién {#113}, y los F adoptan una disposicion {#12}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 6 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi, con {#21} cargas formales {#22} localizadas

sobre {#23}. Esta forma {#24} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#25}, con un angulo
Fax—I-Fax {#263} {#27}, un angulo Fax—I1-Feq {#28} {#29}, un angulo
O-I1-Fayx {#30} {#31}, un angulo O-I-Fgq {#32} {#33}, y un angulo
O-1-0 {#34} {#35}. Todas las distancias de enlace son {#36} entre si,
con un Orden de Enlace I-O de {#37} y un Orden de Enlace I-F

de {#38}. La distancia I-F5x es mas {#39} que la distancia

[-Feq {#40}. La distancia I-O es {#41}, dado que {#42}. La especie tiene
una carga total {#43}, repartida {#44} entre {#45}.

La molécula presenta en total {#46} momentos dipolares,
correspondientes a los {#477} enlaces, siendo {#48} en {#49}, pero
distintos en {#50}. La molécula en su conjunto es {#51}, dado que los
momentos dipolares se {#52}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccidon {#53}.
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104(-)
104~

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas canodnicas, formas que podemos agrupar en

{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma, se corresponde realmente con {#21} formas
resonantes energéticamente degeneradas, por lo que su mezcla nos dara
como resultado el hibrido de resonancia.

Asi, este anion presenta una Geomeria resultante {#22}, con un

angulo {#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace I-0O de {#26}. El anion tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidn presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anion en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direcciéon {#37}.

Si04(4-)
Si044_

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.
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Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar en

{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, este anion presenta una Geomeria resultante {#22}, con un

angulo {#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace Si-O de {#26}. La especie tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidn presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anion en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direcciéon {#37}.

SO2
SO,

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrénicos entre los 3 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un
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angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace S-0 de {#26}. La especie tiene una carga
total {#273}, repartida {#28} entre {#29}.

La molécula presenta en total {#30} momentos dipolares,
correspondientes a los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero
distintos en {#34}. La molécula en su conjunto es {#35}, dado que los
momentos dipolares se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#377}.

SO2F2
SO5>F>

El atomo central es el {#1%}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y {#3} pares de enlace
sigma, lo que hace un total de {#47} pares electrénicos, que precisan ser alojados

en {#5} orbitales hibridos. Como consecuencia, presenta una hibridacién {#6%}, con una
{#7} {#8}, siendo los angulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener un total

de {#10} formas canodnicas, formas que podemos agrupar en {#11} formas resonantes o
niveles energéticos, que se reparten un total de {#12} pares electrénicos entre los 5 atomos
que forman la especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor
peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces dobles

y {#157} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi,

con {#18} cargas formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un angulo 0-S-0

{#23} {#24} y un angulo F-S-F {#25} {#26}. El angulo F-S-0 es {#277} los anteriores.
Todas las distancias de enlace son {#28} entre si, con un Orden de Enlace S-0 de {#29} y
un Orden de Enlace S-F de {#30}. La especie tiene una carga total {#31},

repartida {#32} entre {#337}.

La molécula presenta en total {#34} momentos dipolares, correspondientes a

los {#35} enlaces, siendo {#363} en {#37}, pero distintos en {#38}. La molécula en su
conjunto es {#393}, dado que los momentos dipolares se {#40}. El momento dipolar
resultante estd dirigido en la direccion {#417%.

SO3

SO;
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El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrdnicos entre los 4 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#223}, con un
angulo {#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace S-0O de {#26}. La especie tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

La molécula presenta en total {#30} momentos dipolares,
correspondientes a los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero
distintos en {#34}. La molécula en su conjunto es {#35}, dado que los
momentos dipolares se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccién {#377}.

S03(2-)
S032-

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios

y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrdnicos entre los 4 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de

37 de 150 16/07/15 12:35



Moodle Quiz XHTML Export file:///Documentos hechos/Clases - Docencia/ PLAN BOL...

mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma, se corresponde
realmente con {#21} formas resonantes energéticamente degeneradas,
por lo que su mezcla nos dard como resultado el hibrido de resonancia.

Dicho hibrido de resonancia presenta una Geomeria resultante {#223}, con
un angulo {#23} {#24}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre
si, con un Orden de Enlace S-0O de {#26}. El anion tiene una carga

total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

El anidn presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes a
los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}. Este
anion en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccién {#37}.

S04(2-)
S042

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta especie, llegamos a obtener un
total de {#10} formas canodnicas, formas que podemos agrupar en

{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma, se corresponde realmente con {#21} formas
resonantes energéticamente degeneradas, por lo que su mezcla nos dara
como resultado el hibrido de resonancia.

Asi, este anion presenta una Geomeria resultante {#22}, con un
angulo {#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace S-0O de {#26}. La especie tiene una carga
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total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

Este anidn presenta en total {#30} momentos dipolares, correspondientes
a los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero distintos en {#34}.

El anidn en su conjunto es {#35}, dado que los momentos dipolares

se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido en la

direccién {#37}.

SOF2

SOF>

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y {#3} pares de enlace
sigma, lo que hace un total de {#4} pares electrénicos, que precisan ser alojados

en {#5} orbitales hibridos. Como consecuencia, presenta una hibridacién {#6%}, con una
{#7} {#8}, siendo los dngulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener un total

de {#107} formas canodnicas, formas que podemos agrupar en {#11} formas resonantes o
niveles energéticos, que se reparten un total de {#12} pares electrénicos entre los 4 atomos
que forman la especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor
peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces dobles

y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma y {#17} enlaces pi,

con {#18} cargas formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#223}, con un angulo O-S-F
{#23} {#24} y un angulo F-S-F {#25} {#26}. Todas las distancias de enlace

son {#27%} entre si, con un Orden de Enlace S-0 de {#28} y un Orden de Enlace S-F
de {#29}. La especie tiene una carga total {#30}, repartida {#31} entre {#32}.

La molécula presenta en total {#33} momentos dipolares, correspondientes a

los {#34} enlaces, siendo {#35} en {#36}, pero distintos en {#37}. La molécula en su
conjunto es {#38}, dado que los momentos dipolares se {#39}. El momento dipolar
resultante estd dirigido en la direccion {#407%.

XeO3
XeO3

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios
y {#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
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electronicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar

en {#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un
total de {#12} pares electrdnicos entre los 4 atomos que forman la
especie, entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de
mayor peso es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma

de {#14} enlaces dobles y {#15} enlaces sencillos,

presentando {#16} enlaces sigmay {#17} enlaces pi, con {#18} cargas
formales {#19} localizadas sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no
hablaremos de hibrido de resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un
angulo {#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
con un Orden de Enlace Xe-0O de {#26}. La especie tiene una carga
total {#27}, repartida {#28} entre {#29}.

La molécula presenta en total {#30} momentos dipolares,
correspondientes a los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero
distintos en {#347}. La molécula en su conjunto es {#35}, dado que los
momentos dipolares se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direcciéon {#37}.

XeO3F2
XeO3F>

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electronicos (solitarios y
de enlace), finalmente el par solitario adopta una disposicién {#10%}, los O
adoptan una disposicién {#11%}, y los F adoptan una disposicion {#12}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 6 atomos que forman la especie,
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entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi, con {#21} cargas formales {#22} localizadas

sobre {#23}. Esta forma {#24} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#25}, con un angulo
F-Xe-F {#26} {#27}, un angulo O-Xe-0 {#28} {#29}, y un angulo
O-Xe-F {#30} {#31}. Todas las distancias de enlace son {#32} entre si,
con un Orden de Enlace Xe-0 de {#33} y un Orden de Enlace Xe-F

de {#34}. La distancia Xe-F es mas {#35} que la distancia

Xe-0 {#36}. La especie tiene una carga total {#377%},

repartida {#38} entre {#39}.

La molécula presenta en total {#40} momentos dipolares,
correspondientes a los {#41} enlaces, siendo {#42} en {#43}, pero
distintos en {#44}. La molécula en su conjunto es {#45}, dado que los
momentos dipolares se {#46}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direcciéon {#477%.

XeO4
XeOg4

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#97}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#10} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#11} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#12} pares electronicos entre los 5 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#13} pares de enlace en forma de {#14} enlaces
dobles y {#15} enlaces sencillos, presentando {#16} enlaces sigma

y {#17} enlaces pi, con {#18} cargas formales {#19} localizadas

sobre {#20}. Esta forma {#21} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#22}, con un
angulo {#23} {#247}. Todas las distancias de enlace son {#25} entre si,
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con un Orden de Enlace Xe-0O de {#26}. La especie tiene una carga
total {#277}, repartida {#28} entre {#29}.

La molécula presenta en total {#30} momentos dipolares,
correspondientes a los {#31} enlaces, siendo {#32} en {#33}, pero
distintos en {#347}. La molécula en su conjunto es {#35}, dado que los
momentos dipolares se {#36}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direcciéon {#37}.

XeOF2

XeOF>

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electrdnicos (solitarios y
de enlace), finalmente los dos pares solitarios adoptan una disposicién
{#10}, el O adopta una disposicién {#11%}, y los F adoptan una disposicién
{#12}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 4 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi, con {#21} cargas formales {#22} localizadas

sobre {#23}. Esta forma {#24} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#25}, con un angulo
F-Xe-F {#26} {#27} y un angulo F-Xe-0 {#28} {#29}. Todas las
distancias de enlace son {#30} entre si, con un Orden de Enlace Xe-0

de {#31} y un Orden de Enlace Xe-F de {#32}. La especie tiene una carga
total {#33}, repartida {#34} entre {#35}.

La molécula presenta en total {#36} momentos dipolares,
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correspondientes a los {#37} enlaces, siendo {#38} en {#39}, pero
distintos en {#403}. La molécula en su conjunto es {#41}, dado que los
momentos dipolares se {#42}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direccidon {#43}.

XeOF4
XeOF4

El atomo central es el {#1}. Este se rodea de {#2} pares solitarios y
{#3} pares de enlace sigma, lo que hace un total de {#4} pares
electrénicos, que precisan ser alojados en {#5} orbitales hibridos. Como
consecuencia, presenta una hibridacion {#63}, con una {#7} {#8}, siendo
los angulos de referencia de {#93}.

Tras realizar el estudio de repulsiones entre pares electrénicos (solitarios y
de enlace), finalmente los dos pares solitarios adoptan una

disposicion {#10} , el O adopta una disposicién {#11}, y los F adoptan
una disposicion {#12}.

Al realizar el estudio de resonancia de esta molécula, llegamos a obtener
un total de {#13} formas candnicas, formas que podemos agrupar en
{#14} formas resonantes o niveles energéticos, que se reparten un total
de {#15} pares electronicos entre los 6 atomos que forman la especie,
entre pares solitarios y pares de enlace. La forma resonante de mayor peso
es aquella que presenta {#16} pares de enlace en forma de {#17} enlaces
dobles y {#18} enlaces sencillos, presentando {#19} enlaces sigma

y {#20} enlaces pi, con {#21} cargas formales {#22} localizadas

sobre {#23}. Esta forma {#24} por lo que no hablaremos de hibrido de
resonancia.

Asi, la molécula presenta una Geomeria resultante {#25} donde el atomo
central se encuentra {#26} plano descrito por las cuatro posiciones
ecuatoriales, con un angulo F-Xe-F {#27}{#28} y con un angulo
F-Xe-0 {#29} {#30}. Todas las distancias de enlace son {#31} entre si,
con un Orden de Enlace Xe-0 de {#32} y un Orden de Enlace Xe-F

de {#33}. La especie tiene una carga total {#34},

repartida {#35} entre {#36}.

La molécula presenta en total {#37} momentos dipolares,
correspondientes a los {#38} enlaces, siendo {#39} en {#40}, pero
distintos en {#41}. La molécula en su conjunto es {#42}, dado que los
momentos dipolares se {#43}. El momento dipolar resultante esta dirigido
en la direcciéon {#44%}.
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1-x2 - AX2 - Pares CO2

Cuantos pares electrénicos rodean al C en el CO,

02
-4
04
05
-

1-x2 - AX2 - Polaridad CO2

Cual es la polaridad de la molécula de CO»

o Apolar por simetria

o Apolar por convenio

o Polar en la direccidon de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces

1-x3 - AEX2 - Angulos SO2

Coémo son los angulos de la molécula de SO»

O Mayores de 120°
O Menores de 120°
O1Iguales a 120°

O No existe

O No se puede saber

1-x3 - AEX2 - Hibridacion SO2
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Cual es la hibridacién del S en el SO»

S sp
0 sp2

o sp3

7 sp3d
0 sp3d2

1-x4 - AE2X2 - Angulos CIO2(-)

Como son los angulos del anién CIO5™

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,59
O Iguales a 109,5°
01200

O No se puede saber

1-x4 - AE2X2 - Hibridacién ClO2(-)
Cual es la hibridacién del Cl en el ClO>~

M Sp
QOsp2
Osp3

0O sp3d
O sp3d2

1-x4 - AE2X2 - Orden de enlace CIO2(-)

Cual es el orden de enlace en el anién CIO>~

O Todos iguales, e igual a 3/2
O Todos dobles

O Uno doble y uno sencillo

O Todos sencillos

O Todos iguales, e igual a 5/3
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1-x4 - AE2X2 - Pares CIO2(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO5~

1-x4 - AX4 - Geometria CI3PO

Cual es la Geometria de la molécula de CI3PO

O Plano Trigonal

O Pirdmite Trigonal

O Tetraédrica deformada

O Tetraédrica regular

O Pirdmite Tetragonal

) Piramide de base cuadrada
Plano cuadrado
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1-x4 - AX4 - Polaridad CI3PO

Cual es la polaridad de la molécula de CI3PO

o Apolar por simetria

7 Apolar por convenio

O Polar en la direccién del enlace P-F
O Polar en la direccion del par solitario
O Polar en la direccién del enlace P-O

1-x5 - AX5 - Estereoquimica XeO3F2

Cual es la estereoquimica del Xe en el XeO3F>

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

1-x5 - AX5 - Geometria XeO3F2

Cual es la Geometria de la molécula de XeOsF;

O Piramide Trigonal

0 Tetraédrica

O Bipiramite Trigonal

O Pirdmide Tetragonal

O Pirdamide de base cuadrada

1-x5 - AX5 - Hibridacion XeO3F2

Cual es la hibridacién del Xe en el XeO3F>
3 sp

0 sp2

o sp3

7 sp3d

7 sp3d2
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1-x5 - AX5 - Polaridad XeO3F2

Cual es la polaridad de la molécula de XeOsF>

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces
O Polar en la direcciéon del par solitario

1-x6 - AEX5 - Geometria XeOF4

Cual es la Geometria de la molécla de XeOF4

Tetraédrica

Piramite Tetragonal

o Pirdmite Trigonal

) Piramite de base cuadrada
Disfenoidal

2-x2 - AX2 - Estereoquimica CO2

Cual es la estereoquimica del C en el CO,

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

2-x2 - AX2 - Geometria CO2

Cual es la Geometria de la molécula de CO,

O Angular 90°

O Angular 1209
O Lineal 180°

O Angular 109,5°
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O Geometriaen T

2-x3 - AX3 - Geometria CO3(2-)

Cual es la Geometria del anién CO32-

O Plano Trigonal

O Tetraédrica deformada
O Pirdmite Trigonal

O Plano Tetragonal

O Pirdmite Tetragonal

2-x3 - AX3 - Orden de enlace CO3(2-)

Cual es el orden de enlace en el anién CO32-

o Todos iguales, e igual a 4/3
© Dos dobles y uno sencillo

2 Uno doble y dos sencillos

O Todos dobles

o Todos iguales, e igual a 5/3
o Todos iguales, e igual a 5/2

2-x4 - AEX3 - Angulos XeO3

Como son los angulos de la molécula de XeO3
O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,59
O Iguales a 109,5°

O No existe
O No se puede saber

2-x4 - AEX3 - Distancias Xe0O3

Como son las distancias de la molécula de XeO3

O Todas iguales
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O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas
O No se puede saber

2-x4 - AEX3 - Estereoquimica XeO3

Cual es la estereoquimica del Xe en el XeO3

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

2-x4 - AEX3 - Hibridacién XeO3
Cual es la hibridacion del Xe en el XeO3

S sp
0 sp2

o sp3

O sp3d
0 sp3d2

2-x4 - AX4 - Estereoquimica CIO4(-)

Cual es la estereoquimica del Cl en el ClO4~
O Lineal
O Plano Trigonal
O Tetraédrica
O Bipirdmide Trigonal
O Octaédrica

2-x4 - AX4 - Orden de enlace CIO4(-)

Cual es el orden de enlace en el anién ClO4~

50 de 150

16/07/15 12:35



Moodle Quiz XHTML Export file:///Documentos hechos/Clases - Docencia/ PLAN BOL...

O Todos iguales, e igual a 7/4
O Dos dobles y dos sencillos
O Uno doble y tres sencillos
O Uno sencillo y tres dobles
O Todos iguales, e igual a 5/3
O Todos iguales, e igual a 5/2

2-x4 - AX4 - Pares ClO4(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el ClO4~

02
03
) 4
05
06

2-x4 - AX4 - Polaridad ClO4(-)

Cual es la polaridad del anién ClO4~
o Apolar por simetria
o Apolar por convenio

o Polar en la direccidon de los pares de enlace
7 Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces

2-x5 - AE2X3 - Estereoquimica XeOF2

Cual es la estereoquimica del Xe en el XeOF,
O Lineal

O Plano Trigonal
O Tetraédrica
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O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

2-X5 - AE2X3 - Geometria XeOF2

Cual es la Geometria de la molécula de XeOF>

O Plano Trigonal

O Geometriaen T

0 Geometria en T deformada
O Piramide Trigonal

2-X5 - AE2X3 - Pares XeOF2

Cuantos pares electrénicos rodean al Xe en el XeOF>

02
53
4
o5
76

2-X5 - AE2X3 - Polaridad XeOF2

Cual es la polaridad de la molécula de XeOF>

O Apolar por simetria
O Apolar por convenio
O Polar en la direccion del enlace Xe-0O
O Polar en la direccion del enlace Xe-F
O Polar en la direccidon del par solitario
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2-x6 - AEX5 - Estereoquimica XeOF4

Cual es la estereoquimica del Xe en el XeOF4

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AE2X - Angulos CIO(+)

Cémo son los angulos del cation CIO*

O Mayores de 120°
O Menores de 120°
OlIguales a 1200
OlIgual a 180°

O No se puede saber

f\

No tiene sentido

AE2X - Densidad de carga CIO(+)

Qué atomos soportan la carga o fraccidon de carga en el catién CIO*

Positiva en el oxigeno

" Positiva entre los dos atomos
7 No se puede saber

7 Positiva en el cloro

AE2X - Distancias CIO(+)

Coémo son las distancias del cation CIO*

O Todas iguales
O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas
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O No se puede saber

No tiene sentido

AE2X - Estereoquimica CIO(+)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO*

O Lineal

7 Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipirdamide Trigonal
" Octaédrica

AE2X - Geometria CIO(+)

Cual es la Geometria del cation CIO™*

O Plano Trigonal
OGeometriaen T
O Angular

O Piramite Trigonal
O Lineal

m

No tiene sentido

AE2X - Hibridacion CIO(+)

Cual es la hibridacion del Cl en el CIO*

Osp
Osp2
Osp3
O sp3d

O sp3d2

AE2X - Orden de enlace CIO(+)
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Cual es el orden de enlace en el cation CIO*

O Todos iguales, e igual a 2
O Todos iguales, e igual a 3/2
O Uno doble y uno sencillo

O Todos sencillos

O Todos iguales, e igual a 5/3

AE2X - Pares CIO(+)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO*

oul b~ WN

AE2X - Pares electronicos CIO(+)

Cuantos pares electréonicos determinan la estereoquimica del Cl en el CIO*

02
) 3
04
05
) 6
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AE2X - Polaridad CIO(+)

Cual es la polaridad del catién CIO*

" Apolar por simetria

7 Apolar por convenio

O Polar en la direccion del par de enlace

O Polar en la direccién de la bisectriz de los enlaces

o Polar en la direccidn de la bisectriz de los pares solitarios

AE2X2 - Angulos CIO2(-)

Como son los angulos del anién CIO5~

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,59
O Iguales a 109,5°
012009

O No se puede saber

AE2X2 - Angulos CIOF

Como son los angulos de la molécula de CIOF

0 Mayor de 109,59

7 Menores de 109,59
o Iguales a 109,59

o No existe

7 No se puede saber
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AE2X2 - Densidad de carga CIO2(-)

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en el anién CIO5~

0O Un oxigeno vy el cloro

O Repartido entre dos oxigenos
O Los tres atomos por igual

O No hay cargas

O No se puede saber

AE2X2 - Densidad de carga CIOF

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de CIOF

O El oxigeno

O Repartido entre los dos atomos
O El fldor

O No hay cargas

O No se puede saber

AE2X2 - Distancias ClIO2(-)

Como son las distancias del anion ClO>~

O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

= No se puede saber

AE2X2 - Distancias CIOF

Cdoémo son las distancias de la molécula de CIOF

O Ambas iguales

O ClI-O mas cortas

O CI-F mas corta

O No se puede saber
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AE2X2 - Estereoquimica ClO2(-)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO>~

O Lineal

o Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
7 Octaédrica

AE2X2 - Estereoquimica CIOF

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIOF

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AE2X2 - Geometria CIO2(-)

Cual es la Geometria del anién CIO>™~

o Plano Trigonal

0 Geometriaen T
o Angular

O Piramite Trigonal
O Lineal

AE2X2 - Geometria CIOF

Cual es la Geometria de la molécula de CIOF

O Plano Trigonal
O Angular

O Lineal
OTeometriaen T
O Geometria en Y
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AE2X2 - Hibridacion CIO2(-)

Cual es la hibridacién del Cl en el ClO>~

Osp
0sp2
Osp3
O sp3d

O sp3d2

AE2X2 - Hibridacion CIOF

Cual es la hibridacion del Cl en el CIOF

') sp

0 sp2
Osp3

O sp3d
O sp3d2

AE2X2 - Orden de enlace CIO2(-)

Cual es el orden de enlace en el anién CIO>~
O Todos iguales, e igual a 3/2
O Todos dobles
O Uno doble y uno sencillo

O Todos sencillos
O Todos iguales, e igual a 5/3

AE2X2 - Pares CIO2(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO>™
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AE2X2 - Pares CIOF

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIOF

Ul WN

AE2X2 - Pares electrdnicos ClO2(-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el ClO5™
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AE2X2 - Pares electronicos CIOF

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el CIOF

Ul b WN

AE2X2 - Polaridad CIO2(-)
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Cual es la polaridad del anién ClO>~

o Apolar por simetria

7 Apolar por convenio

7 Polar en la direccidon de los pares de enlace

O Polar en la direccién de la bisectriz de los enlaces
O Polar en la direccion del par solitario

AE2X2 - Polaridad CIOF

Cual es la polaridad de la molécula de CIOF

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar, aproximadamente la bisectriz de los enlaces
O Polar en la direccion del enlace CI=0

O Polar en la direccidon del par solitario

O Polar en la direccion del enlace CI-F

AE2X3 - Densidad de carga XeOF2

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de XeOF,

O El oxigeno

5 Un fldor

Los dos fltor por igual
No hay cargas

o No se puede saber

o El atomo de xenon

AE2X3 - Distancias XeOF2

Como son las distancias de la molécula de XeOF>

O Todas iguales

0O Xe-0 mas cortas
O Xe-F mas corta

O No se puede saber
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AE2X3 - Estereoquimica XeOF2

Cual es la estereoquimica del Xe en el XeOF,

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AE2X3 - Geometria XeOF2

Cual es la Geometria de la molécula de XeOF>

o Plano Trigonal

o Geometriaen T

o Geometria en T deformada
2 Piramide Trigonal

AE2X3 - Hibridacion XeOF2

Cual es la hibridacion del Xe en el XeOF>

Osp
Osp2
Osp3

O sp3d
Osp3d2

AE2X3 - Pares electronicos XeOF2

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Xe en el
XeOF>

02
03
s 4
05
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AE2X3 - Pares XeOF2

Cuantos pares electrénicos rodean al Xe en el XeOF>

02
03
04
05
06

AE2X3 - Polaridad XeOF2

Cual es la polaridad de la molécula de XeOF>

" Apolar por simetria
7 Apolar por convenio
o Polar en la direccién del enlace Xe-0
O Polar en la direccién del enlace Xe-F
Polar en la direccidon del par solitario

AE3X - Angulos CIO(-)

Coémo son los angulos del anién CIO~

O Lineal
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O No tiene sentido
O Angular de 1209
O Angular de 109,5°
O Angular de 90°

AE3X - Densidad de carga CIO(-)

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en el anién ClO~

Repartido entre dos oxigenos
En el oxigeno

7 En el cloro

7 No hay cargas

No se puede saber

AE3X - Distancias CIO(-)

Cdémo son las distancias del anion CIO~

O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AE3X - Estereoquimica CIO(-)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO~

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipirdmide Trigonal
O Octaédrica

AE3X - Geometria CIO(-)

Cual es la Geometria del anion CIO™

" Lineal
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O Angular 1200

O No tiene sentido
O Angular 109,5°
O Angular 1100

AE3X - Hibridacion CIO(-)
Cual es la hibridacion del Cl en el CIO~

S sp
o sp2

o sp3

7 sp3d
0 sp3d2

AE3X - Orden de enlace CIO(-)

Cual es el orden de enlace en el anion CIO~

O Enlace sencillo

O Enlace doble

0 Orden de enlace 3/2
0 Orden de enlace 1/2

AE3X - Pares CIO(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO~

02
03
s 4
05
06
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AE3X - Pares electronicos CIO(-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el CIO~

Ul WN

AE3X - Polaridad CIO(-)

Cual es la polaridad del anion CIO~

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion del par de enlace
O Polar en la direcciéon del par solitario

AEX2 - Angulos CIO2(+)

Coémo son los angulos del catidon CIO>*

7 Mayores de 1200

7 Menores de 120°

7 Iguales a 1200

o Igual a 180°

7 No se puede saber

AEX2 - Angulos SO2

Coémo son los angulos de la molécula de SO»
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O Mayores de 120°
O Menores de 120°
O1Iguales a 120°

O No existe

O No se puede saber

AEX2 - Densidad de carga ClO2(+)

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en el cation ClO,*

O Positiva en el oxigeno

O Positiva entre los dos oxigenos
O No se puede saber

O Positiva en el cloro

AEX2 - Densidad de carga SO2

Qué atomos soportan la carga o fracciéon de carga en la molécula de SO»

5 Un oxigeno vy el azufre

7 Repartido entre dos oxigenos
' Los tres atomos por igual
'No hay cargas

7 No se puede saber

AEX2 - Distancias CIO2(+)

Como son las distancias del catién ClIO,™*
O Todas iguales
O Las ecuatoriales son mas largas

O Las axiales son mas largas
O No se puede saber

AEX?2 - Distancias SO2

Como son las distancias de la molécula de SO,
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O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AEX2 - Estereoquimica ClO2(+)
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Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO>*

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AEX2 - Estereoquimica SO2

Cual es la estereoquimica del S en el SO

O Lineal

o Plano Trigonal

© Tetraédrica

o Bipiramide Trigonal
1 Octaédrica

AEX2 - Geometria ClIO2(+)

Cual es la Geometria del catién CIO>t
O Plano Trigonal
OGeometriaen T
O Angular

O Pirdmite Trigonal
O Lineal

AEX2 - Geometria SO2

Cual es la Geometria de la molécula de SO,
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O Angular menor de 120°
O Angular mayor de 120°
O Angular igual a 120°

O Lineal

O No se puede predecir

AEX?2 - Hibridacion CIO2(+)
Cual es la hibridacion del Cl en el ClO,>t

Osp
O sp2
Osp3
O sp3d

O sp3d2

AEX2 - Hibridacion SO2

Cual es la hibridacién del S en el SO»

S sp
Dsp2
asp3

0 sp3d
0 sp3d2

AEX2 - Orden de enlace CIO2(+)

Cual es el orden de enlace en el cation ClO,™

O Todos iguales, e igual a 2
O Todos iguales, e igual a 3/2
O Uno doble y uno sencillo

O Todos sencillos

O Todos iguales, e igual a 5/3

AEX2 - Orden de enlace SO2
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Cual es el orden de enlace en la molécula de SO»

0 Todos iguales, e igual a 2

7 Dos sencillos

7 Uno doble y uno sencillo

0 Todos iguales, e igual a 3/2
7 Todos iguales, e igual a 5/2

AEX2 - Pares CIO2(+)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el ClO>™

M2
03
04
05

AEX2 - Pares electronicos ClIO2(+)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el ClO,>*

02
) 3
04
05
) 6
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AEX2 - Pares electronicos SO2

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del S en el SO»

oul b~ WN

AEX2 - Pares SO2

Cuantos pares electrénicos rodean al S en el SO>

f‘_"- 2
s 4
s} 5
06

AEX2 - Polaridad CIO2(+)

Cual es la polaridad del cation ClO>*

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccidon de la bisectriz de los enlaces
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O Polar en la direccion de la bisectriz de los pares solitarios

AEX2 - Polaridad SO2

Cual es la polaridad de la molécula de SO,

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccién de la bisectriz de los enlaces
O No se puede predecir

AEX3 - Angulos CIO3(-)

Coémo son los angulos del anion ClO3~

o Mayores de 109,5°
2 Menores de 109,5°
0 Iguales a 109,5°

o No existe

7 No se puede saber

AEX3 - Angulos SO3(2-)

Como son los angulos del anién SO32~

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,59°
O Iguales a 109,5°

O No existe

O No se puede saber

AEX3 - Angulos XeO3

Como son los angulos de la molécula de XeO3

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,59
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O Iguales a 109,59
O No existe
O No se puede saber

AEX3 - Densidad de carga CIO2F

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de CIO>F

0O Un oxigeno vy el cloro

O Repartido entre los dos oxigenos
O Los tres ligandos por igual

O No hay cargas

O No se puede saber

O El atomo de fldor

AEX3 - Densidad de carga CIO3(-)

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en el anién ClO3~

7 Un oxigeno v el cloro

7 Repartido entre dos oxigenos
© Los tres oxigenos por igual
'No hay cargas

7 No se puede saber

AEX3 - Densidad de carga CIOF2(+)

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en el catién CIOF,*
O Positiva en el oxigeno
O Positiva en el flGor
O Positiva entre los dos fluor

O Positiva en el cloro
O No se puede saber

AEX3 - Densidad de carga SO3(2-)

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en el anién SO32-

74 de 150 16/07/15 12:35



Moodle Quiz XHTML Export file:///Documentos hechos/Clases - Docencia/ PLAN BOL...

O Un oxigeno y el azufre

O Repartido entre dos oxigenos
O Los tres oxigenos por igual

O No hay cargas

O No se puede saber

AEX3 - Densidad de carga SOF2

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de SOF>

O El oxigeno

O Un fldor

O Los dos fluor por igual
O No hay cargas

O No se puede saber
O El atomo de azufre

AEX3 - Densidad de carga XeO3

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de XeOs3

o Un oxigeno y el xenon

o Repartido entre dos oxigenos

O Los tres oxigenos por igual
No hay cargas

0 No se puede saber

AEX3 - Distancias CIO2F

Como son las distancias de la molécula de CIO5F
O Todas iguales
0 Cl-0O mas cortas

O ClI-F mas corta
O No se puede saber

AEX3 - Distancias CIO3(-)
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Coémo son las distancias del anidon ClO3~

O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas
No se puede saber

AEX3 - Distancias SO3(2-)

Como son las distancias del aniéon SO32-

O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AEX3 - Distancias SOF2

Como son las distancias de la molécula de SOF>

O Todas iguales
©'S-0 mas cortas

0 S-F mas corta

O No se puede saber

AEX3 - Distancias Xe0O3

Como son las distancias de la molécula de XeO3

O Todas iguales
O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AEX3 - Estereoquimica CIO2F

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO>F
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O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AEX3 - Estereoquimica CIO3(-)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO3~

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipirdmide Trigonal
O Octaédrica

AEX3 - Estereoquimica CIOF2(+)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIOF,™*

O Lineal

o Plano Trigonal

© Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
7 Octaédrica

AEX3 - Estereoquimica SO3(2-)

Cual es la estereoquimica del S en el SO32~

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AEX3 - Estereoquimica SOF2
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Cual es la estereoquimica del S en el SOF>»

O Lineal

o Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
7 Octaédrica

AEX3 - Estereoquimica XeO3
Cual es la estereoquimica del Xe en el XeO3

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AEX3 - Geometria CIO2F

Cual es la Geometria de la molécula de CIO,F

O Pirdmite Trigonal regular

O Pirdmite Trigonal deformada
O Plano Trigonal
OTeometriaen T

O Geometriaen Y

AEX3 - Geometria CIO3(-)

Cual es la Geometria del anién CIO3~

O Plano Trigonal

O Tetraédrica deformada
O Piramite Trigonal

0 Plano Tetragonal

) Piramite Tetragonal
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AEX3 - Geometria CIOF2(+)

Cual es la Geometria del catién CIOF,™

O Geometriaen T

O Piramite Trigonal

O Pirdmide Trigonal deformada
O Plano Trigonal

O Tetraédrica

AEX3 - Geometria SO3(2-)

Cual es la Geometria del anién SO32-

Plano Trigonal
Tetraédrica deformada
O Pirdmite Trigonal

0 Plano Tetragonal

O Pirdmite Tetragonal

AEX3 - Geometria SOF2

Cual es la Geometria de la molécula de SOF>

O Geometriaen T

O Pirdmite Trigonal

O Piramide Trigonal deformada
O Plano Trigonal

O Tetraédrica

AEX3 - Geometria XeO3

Cual es la Geometria de la molécula de XeO3

O Plano Trigonal

O Tetraédrica deformada
O Pirdmite Trigonal

O Plano Tetragonal
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O Piramite Tetragonal

AEX3 - Hibridacion CIO2F
Cual es la hibridacién del Cl en el CIO>F

Osp
Osp2
Osp3

O sp3d
O sp3d2

AEX3 - Hibridacién CIO3(-)

Cual es la hibridacion del Cl en el ClO3~
o sp

2 sp2

o sp3

0 sp3d

0 sp3d2

AEX3 - Hibridacién CIOF2(+)

Cual es la hibridacién del Cl en el CIOF,*

0Osp

O sp2
Osp3

O sp3d
O sp3d2

AEX3 - Hibridacién SO3(2-)
Cual es la hibridaciéon del S en el SO32-

Osp2
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Osp3
O sp3d
O sp3d2

AEX3 - Hibridacion SOF2

Cual es la hibridacién del S en el SOF>

Osp
0 sp2
Osp3

O sp3d
O sp3d2

AEX3 - Hibridacion XeO3

Cual es la hibridacion del Xe en el XeO3

S sp
o sp2

o sp3

O sp3d
0 sp3d2

AEX3 - Orden de enlace CIO3(-)

Cual es el orden de enlace en el anién CIO3~

O Todos iguales, e igual a 5/3
O Dos dobles y un sencillos

O Uno doble y dos sencillos

O Todos dobles

O Todos iguales, e igual a 5/2
O Todos iguales, e igual a 7/3

AEX3 - Orden de enlace SO3(2-)

Cual es el orden de enlace en el anién SO32~
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O Todos iguales, e igual a 4/3
O Dos dobles y uno sencillo

O Uno doble y dos sencillos

O Todos dobles

O Todos iguales, e igual a 5/3
O Todos iguales, e igual a 5/2

AEX3 - Orden de enlace XeO3
Cual es el orden de enlace en la molécula de XeO3

O Todos iguales, e igual a 2

O Dos dobles y uno sencillo

O Uno doble y dos sencillos

O Todos sencillos

O Todos iguales, e igual a 5/3
O Todos iguales, e igual a 5/2

AEX3 - Pares CIO2F

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO5F

AUl b WN

AEX3 - Pares CIO3(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO3~

02
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03
N4
05
06

AEX3 - Pares CIOF2(+)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIOF,™*

s 2
03
04
05
06

'

7

AEX3 - Pares electronicos CIO2F

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el CIO>F

AUl WN
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AEX3 - Pares electronicos CIO3(-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el ClO3~

02
03
04
05
N6

AEX3 - Pares electrénicos CIOF2(+)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el

CIOF,*

02
03
a4
05
06

7

8

AEX3 - Pares electrénicos SO3(2-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del S en el SO32-
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02
N3
04
05
s 6

AEX3 - Pares electronicos SOF2

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del S en el SOF>

02
03
04
05
06

AEX3 - Pares electronicos XeO3

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Xe en el XeO3

Ul b WN
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AEX3 - Pares SO3(2-)

Cuantos pares electrénicos rodean al S en el SO32~

s 2
03
04
s 5
06

AEX3 - Pares SOF2

Cuantos pares electrénicos rodean al S en el SOF>

Ul WN

AEX3 - Pares XeO3

Cuantos pares electrénicos rodean al Xe en el XeOs3
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02
N3
04
05
s 6

AEX3 - Polaridad CIO2F

Cual es la polaridad de la molécula de CIO5F

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar

O Polar en la direccion del enlace CI=0
O Polar en la direccion del par solitario
O Polar en la direccion del enlace CI-F

AEX3 - Polaridad CIO3(-)

Cual es la polaridad del anion CIO3~
o Apolar por simetria
o Apolar por convenio
7 Polar en la direccién de los pares de enlace

O Polar en la direccién de la bisectriz de los enlaces
O Polar en la direccién del par solitario

AEX3 - Polaridad CIOF2(+)

Cual es la polaridad del catién CIOF,™*

O Apolar por simetria
O Apolar por convenio
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O Polar en la direccidn del par solitario

O Polar en la direccién de los pares de enlace
O Polar

AEX3 - Polaridad SO3(2-)

Cual es la polaridad del anién SO32-

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces
O Polar en la direccidon del par solitario

AEX3 - Polaridad SOF2

Cual es la polaridad de la molécula de SOF;

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

o Polar en la direccién del par solitario

2 Polar en la direccion de los pares de enlace

o Polar

AEX3 - Polaridad XeQO3

Cual es la polaridad de la molécula de XeOs3

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces
O Polar en la direccidon del par solitario

AEX4 - Densidad de carga CIOF3

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de CIOF3
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O El oxigeno y un fldor

O Repartido entre dos fllor
O Los tres fldor por igual

O No hay cargas

O No se puede saber

O El atomo de cloro

AEX4 - Distancias CIO2F2(-)

Como son las distancias del anion CIO>F>~

O Todas iguales

0 Cl-0 es el mas corto
0 CI-F es el mas corto
O No se puede saber

AEX4 - Distancias CIOF3

Como son las distancias de la molécula de CIOF3

Todas las CI-F iguales
o La CI-F ecuatorial es mas larga

© Las CI-F axiales son mas largas
7 No se puede saber

AEX4 - Estereoquimica CIO2F2(-)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO>F>~
O Lineal
O Plano Trigonal
O Tetraédrica

O Bipirdamide Trigonal
O Octaédrica

AEX4 - Estereoquimica CIOF3

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIOF3
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O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AEX4 - Geometria CIO2F2(-)

Cual es la Geometria del anion CIO>F>~

O Plano Cuadrada

O Tetraédrica

O Disfenoidal

O Pirdmite Trigonal

O Pirdmide Tetragonal

O Piramide de base cuadrada

AEX4 - Geometria CIOF3

Cual es la Geometria de la molécula de CIOF3

o Disfenoidal

o Plano Cuadrada

O Piramite Trigonal

O Pirdmite Tetragonal

0 Piramide de base cuadrada

AEX4 - Hibridacion CIO2F2(-)
Cual es la hibridacién del Cl en el CIO5F5>~

O sp2
Osp3
O sp3d

O sp3d2

AEX4 - Hibridacion CIOF3
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Cual es la hibridacion del Cl en el CIOF3

S sp
0 sp2

o sp3

7 sp3d
0 sp3d2

AEX4 - Pares CIO2F2(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO>F5>~

N2
03
04
05

AEX4 - Pares CIOF3
Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIOF3

02
03
04
) 5
06
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AEX4 - Pares electronicos CIO2F2(-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el

ClO>F>~

02
03
04
05
06

7

8

AEX4 - Pares electronicos CIOF3

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el CIOF3

02
03
04
05
06

M)

7

AEX4 - Polaridad CIO2F2(-)

Cual es la polaridad del anién CIO>F>~
O Apolar por simetria

O Apolar por convenio
O Polar en la direccién del enlace CI-F
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O Polar en la direccion del enlace Cl=0
O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces iguales

AEX4 - Polaridad CIOF3

Cual es la polaridad de la molécula de CIOF3

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar, aproximadamente en la direccion del par solitario
O Polar en la direccion del enlace CI-0O

O Polar en la direccion del enlace CI-F ecuatorial

O Polar en la direccion del enlace CI-F axial

AEX5 - Densidad de carga XeOF4

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de XeOF4

El oxigeno
o Un fldor
Los dos fltor por igual
o No hay cargas
o No se puede saber
El atomo de xenon

AEX5 - Distancias CIOF4(-)

Como son las distancias del anidon CIOF4~
O Todas iguales
0 Cl-0 es el mas corto

O CI-F es el mas corto
O No se puede saber

AEXS5 - Distancias XeOF4

Como son las distancias de la molécula de XeOF4
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O Todas iguales

O Xe-0 es el mas corto
O Xe-F es el mas corto
O No se puede saber

AEX5 - Estereoquimica CIOF4(-)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIOF4~

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AEX5 - Estereoquimica XeOF4

Cual es la estereoquimica del Xe en el XeOF4

O Lineal

o Plano Trigonal

© Tetraédrica

o Bipiramide Trigonal
1 Octaédrica

AEX5 - Geometria CIOF4(-)

Cual es la Geometria del anién CIOF4~

O Tetraédrica

O Pirdmite Tetragonal

O Piramite Trigonal

O Piramite de base cuadrada
O Disfenoidal

AEX5 - Geometria XeOF4

Cual es la Geometria de la molécla de XeOF,4
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O Tetraédrica

O Piramite Tetragonal

O Pirdmite Trigonal

O Pirdmite de base cuadrada
O Disfenoidal

AEXS5 - Hibridacién CIOF4(-)
Cual es la hibridacién del Cl en el CIOF4~

Osp
O sp2
Osp3
O sp3d

O sp3d2

AEX5 - Hibridacion XeOF4

Cual es la hibridacién del Xe en el XeOF4

S sp
Dsp2
asp3

0 sp3d
0 sp3d2

AEXS5 - Pares CIOF4(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIOF4~

e 2
03
04
s 5
06
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AEX5 - Pares electronicos CIOF4(-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el
CIOF4~

N2
03
04

N5
06

AEX5 - Pares electronicos XeOF4

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Xe en el
XeOF4

AEX5 - Pares XeOF4

Cuantos pares electrénicos rodean al Xe en el XeOF4
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02
N3
04
05
s 6

AEX5 - Polaridad CIOF4(-)

Cual es la polaridad del anién CIOF4~

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccién del par solitario
O Polar en la direccion del enlace CI-0O
O Polar en la direccion del enlace CI-F
© No se puede saber

AEX5 - Polaridad XeOF4

Cual es la polaridad de la molécula XeOF4

o Apolar por simetria

o Apolar por convenio

O Polar en la direccién del par solitario
7 Polar en la direccién del enlace Xe-0
O Polar en la direccién del enlace Xe-F
No se puede saber

AX2 - Angulos CO2

Coémo son los angulos de la molécula de CO»

01200
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01800

©109,5°

O No existe

O No se puede saber
0900

AX2 - Densidad de carga CO2

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de CO»

O Un oxigeno

O Repartido entre dos oxigenos
O El carbono

O No hay cargas

O No se puede saber

AX2 - Estereoquimica CO2

Cual es la estereoquimica del C en el CO,

- Lineal

o Plano Trigonal

o Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
7 Octaédrica

AX2 - Geometria CO2

Cual es la Geometria de la molécula de CO»

O Angular 90°

O Angular 1200°

O Lineal 180°

O Angular 109,59
O Geometriaen T

AX2 - Hibridacion CO2
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Cual es la hibridacién del C en el CO,

S sp
0 sp2

o sp3

7 sp3d
0 sp3d2

AX2 - Orden de enlace CO2
Cual es el orden de enlace en la molécula de CO»

O Todos iguales, e igual a 2
O Uno doble y uno sencillo
O Todos iguales, e igual a 1
O Todos iguales, e igual a 1/2
O Todos iguales, e igual a 3/2
O Todos iguales, e igual a 5/2

AX2 - Pares CO2

Cuantos pares electrénicos rodean al C en el CO,
N2
03

04
05

AX2 - Pares electronicos CO2

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del C en el CO»

02
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03
N4
05
06

AX2 - Polaridad CO2

Cual es la polaridad de la molécula de CO>»

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccidn de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces

AX3 - Angulos CIO3(+)

Cémo son los angulos del catiéon ClO3*

7 Mayores de 1200
© Menores de 120°

0 Iguales a 120°

7 No existe

7 No se puede saber
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AX3 - Angulos CO3(2-)

Coémo son los angulos del anién CO32-

O Mayores de 120°
O Menores de 120°
OIguales a 120°

O No existe

O No se puede saber

AX3 - Angulos SO3

Coémo son los angulos de la molécula de SO3

7 Mayores de 1200

7 Menores de 120°
0 Iguales a 120°

7 No existe

7 No se puede saber

AX3 - Densidad de carga CIO3(+)

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en el catién ClIO3*

O Un oxigeno y el cloro

O Repartido entre dos oxigenos
O Los tres oxigenos por igual

O No hay cargas

O Positiva en el cloro

No se puede saber

AX3 - Densidad de carga CO3(2-)

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en el anién CO32~

O Un oxigeno y el carbono
O Repartido entre dos oxigenos
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O Los tres oxigenos por igual
O No hay cargas
O No se puede saber

AX3 - Densidad de carga H2CO

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de H>CO

O Un hidrogeno y el oxigeno

O Repartido entre dos hidrogenos
O Los tres ligandos por igual

O No hay cargas

O No se puede saber

O En el carbono

AX3 - Densidad de carga SO3

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de SO3

o Un oxigeno y el azufre

7 Repartido entre dos oxigenos
o Los tres oxigenos por igual
'No hay cargas

No se puede saber

AX3

Distancias CIO3(+)

Cémo son las distancias del cation ClIO3™

O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AX3 - Distancias CO3(2-)

Cémo son las distancias del anién CO32~
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O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AX3 - Distancias H2CO

Como son las distancias de la molécula de H>CO

O Todas iguales

0 C-0 mas cortas

0 C-H mas corta

O No se puede saber

AX3 - Distancias SO3

Como son las distancias de la molécula de SO3

0 Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
- Las axiales son mas largas

2 No se puede saber

AX3

Estereoquimica CIO3(+)

Cual es la estereoquimica del Cl en el ClO3™*
O Lineal
O Plano Trigonal
O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AX3 - Estereoquimica CO3(2-)

Cual es la estereoquimica del C en el CO32-

O Lineal
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O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AX3 - Estereoquimica H2CO

Cual es la estereoquimica del C en el H,CO

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipirdmide Trigonal
0 Octaédrica

AX3 - Estereoquimica SO3

Cual es la estereoquimica del S en el SO3

O Lineal

o Plano Trigonal

© Tetraédrica

o Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AX3 - Geometria CIO3(+)

Cual es la Geometria del catién CIO3*

O Plano Trigonal
OGeometriaen T
O Piramite Trigonal

O Plano Tetragonal
O Piramite Tetragonal

AX3 - Geometria CO3(2-)

Cual es la Geometria del anién CO32-
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O Plano Trigonal

O Tetraédrica deformada
O Pirdmite Trigonal

O Plano Tetragonal

O Piramite Tetragonal

AX3 - Geometria H2CO

Cual es la Geometria de la molécula de H,CO

O Plano Trigonal deformada
O Plano Trigonal regular

O Pirdmite Trigonal

O Geometriaen T

O GeometriaenY

AX3 - Geometria SO3

Cual es la Geometria de la molécula de SO3

o Plano Trigonal
'Geometriaen T

' Piramite Trigonal

) Plano Tetragonal

O Piramite Tetragonal

AX3

Hibridacion CIO3(+)
Cual es la hibridacién del Cl en el ClO3™*

Osp
) Sp2
1sp3

O sp3d
Osp3d2

AX3 - Hibridacion CO3(2-)
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Cual es la hibridaciéon del C en el CO32-

S sp
o sp2

o sp3

7 sp3d
0 sp3d2

AX3 - Hibridacién H2CO

Cual es la hibridacién del C en el H,CO

Sp

sp2

)

sp3

sp3d

sp3d2

AX3 - Hibridacion SO3

Cual es la hibridacion del S en el SO3

Osp
Osp2
Osp3
O sp3d

O sp3d2
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AX3 - Orden de enlace CIO3(+)

Cual es el orden de enlace del cation ClO3*

O Todos iguales, e igual a 2
O Dos sencillos

O Uno doble y uno sencillo

O Todos iguales, e igual a 3/2
O Todos iguales, e igual a 5/3
O Todos iguales, e igual a 5/2

AX3 - Orden de enlace CO3(2-)

Cual es el orden de enlace en el anién CO32-

7 Todos iguales, e igual a 4/3
0 Dos dobles y uno sencillo

o Uno doble y dos sencillos

) Todos dobles

O Todos iguales, e igual a 5/3
o Todos iguales, e igual a 5/2

AX3 - Orden de enlace SO3

Cual es el orden de enlace en la molécula de SO3

O Todos iguales, e igual a 2
O Dos sencillos

O Uno doble y uno sencillo

O Todos iguales, e igual a 3/2
O Todos iguales, e igual a 5/3
O Todos iguales, e igual a 5/2

AX3 - Pares CIO3(+)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el ClO3™

~ 2
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03
N4
05
06

AX3 - Pares CO3(2-)

Cuantos pares electrénicos rodean al C en el CO32~

s 2
03
04
05
06

'

7

AX3 - Pares electrénicos CIO3(+)

Cuantos pares electréonicos determinan la estereoquimica del Cl en el ClIO3™

o~ WN
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AX3 - Pares electréonicos CO3(2-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del C en el CO32~

02
03
04
05
N6

AX3 - Pares electronicos H2CO

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del C en el H,CO
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AX3 - Pares electrénicos SO3

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del S en el SO3

02
3
04
05
N6

AX3 - Pares H2CO

Cuantos pares electrénicos rodean al C en el H,CO
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AX3 - Pares SO3

Cuantos pares electrénicos rodean al S en el SO3

02
03
04
05
06

AX3 - Polaridad CIO3(+)

Cual es la polaridad del cation ClIO3*
o Apolar por simetria
7 Apolar por convenio
o Polar en la direccién de los pares de enlace

7 Polar en la direccidon de la bisectriz de los enlaces
o Polar en la direccion del par solitario

AX3 - Polaridad CO3(2-)

Cual es la polaridad del anién CO32~
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O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces
O Polar en la direccidon del par solitario

AX3 - Polaridad H2CO

Cual es la polaridad de la molécula de H,CO

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion del enlace C-H
O Polar en la direccion del enlace C-0
O No se puede predecir

AX3 - Polaridad SO3

Cual es la polaridad de la molécula de SO3

7 Apolar por simetria

o Apolar por convenio

o Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccién de la bisectriz de los enlaces

o Polar en la direccion del par solitario

AX4 - Angulos ClO4(-)

Como son los angulos del anién ClO4~

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,5°
O Iguales a 109,5°

O No existe

O No se puede saber

AX4 - Angulos 104(-)
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Como son los angulos del anién 104~

7 Mayores de 109,59
7 Menores de 109,59
o Iguales a 109,59

7 No existe

7 No se puede saber

AX4 - Angulos SiO4(4-)
Cémo son los angulos del anién SiO4%~

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,5°
O Iguales a 109,59

O No existe

O No se puede saber

AX4 - Angulos SO4(2-)

Como son los angulos del anidn SO42-

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,59
O Iguales a 109,5°

O No existe

O No se puede saber

AX4 - Angulos XeO4

Como son los angulos de la molécula de XeQOq4

O Mayores de 109,5°
O Menores de 109,59
O Iguales a 109,5°

O No existe

O No se puede saber
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AX4 - Densidad de carga Br3PO

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de Br3PO

O El oxigeno y el fésforo

O Repartido entre tres bromo
O Repartido entre dos bromo
O No hay cargas

) No se puede saber

AX4 - Densidad de carga CI3PO

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de CIsPO

o El oxigeno vy el fosforo

7 Repartido entre tres cloro
O Repartido entre dos cloro
2 No hay cargas

7 No se puede saber

AX4 - Densidad de carga CIO2F2(+)

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en el cation CIOoF>™

O Positiva en el oxigeno

O Positiva en el flaor

O Positiva entre los dos fldor
O Positiva en el cloro

O No se puede saber

AX4 - Densidad de carga CIO3F

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de CIOsF

0O Un oxigeno vy el cloro

O Repartido entre dos oxigenos
O Los tres oxigenos por igual

O No hay cargas
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O No se puede saber
O El atomo de fluor

AX4 - Densidad de carga ClO4(-)

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en el anién ClO4”

O Un oxigeno y el cloro

O Repartido entre dos oxigenos
O Los cuatro oxigenos por igual
O No hay cargas

) No se puede saber

AX4

Densidad de carga F3PO

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de F3PO

0 El oxigeno vy el fésforo

O Repartido entre tres fldor

" Repartido entre dos fluor
No hay cargas

'No se puede saber

AX4

Densidad de carga 104(-)

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en el anion 104~

O Un oxigeno vy el cloro

O Repartido entre dos oxigenos
O Los cuatro oxigenos por igual
O No hay cargas

O No se puede saber

AX4

Densidad de carga SiO4(4-)

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en el anidn SiO4%~

O Un oxigeno vy el silicio
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O Repartido entre dos oxigenos
O Los cuatro oxigenos por igual
O No hay cargas

O No se puede saber

AX4 - Densidad de carga SO2F2

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de SO>F>

O Un oxigeno

O Un fldor

O Los dos fluor por igual
O No hay cargas

O No se puede saber

O El &tomo de azufre

AX4 - Densidad de carga SO4(2-)

Qué dtomos soportan la carga o fraccidn de carga en el anién SO42-

7 Un oxigeno y el azufre

' Repartido entre dos oxigenos
o Los cuatro oxigenos por igual
No hay cargas

7 No se puede saber

AX4 - Densidad de carga XeO4

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de XeOgy4

O Un oxigeno y el xenon

O Repartido entre dos oxigenos
O Los cuatro oxigenos por igual
O No hay cargas

O No se puede saber

AX4 - Distancias Br3PO
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Como son las distancias de la molécula de Br3PO

7 Todas iguales

7 P-0 es el mas corto
7 P-Br es el mas corto
7 No se puede saber

AX4 - Distancias CI3PO

Como son las distancias de la molécula de CI3PO

O Todas iguales

O P-0 es el mas corto
O P-Cl es el mas corto
O No se puede saber

AX4 - Distancias CIO2F2(+)

Cémo son las distancias del catién CIO5F>t

O Todas iguales

0 Cl-0 es el mas corto
0 Cl-F es el mas corto
O No se puede saber

AX4 - Distancias CIO3F

Como son las distancias de la molécula de CIOsF

) Todas iguales

7 CI-0 mas cortas

7 CI-F mas corta

7 No se puede saber

AX4 - Distancias ClO4(-)

Como son las distancias del anidon ClO4~
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O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AX4 - Distancias F3PO

Como son las distancias de la molécula de F3PO

O Todas iguales

0 P-0 es el mas corto
O P-F es el mas corto
O No se puede saber

AX4 - Distancias 104(-)

Como son las distancias del anidon 104~

) Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
" Las axiales son mas largas

'No se puede saber

AX4 - Distancias SiO4(4-)

Cémo son las distancias del anién SiO4*~
O Todas iguales
O Las ecuatoriales son mas largas

O Las axiales son mas largas
O No se puede saber

AX4 - Distancias SO2F2

Como son las distancias de la molécula de SO5F>

O Todas iguales
0 S-0 mas cortas
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0 S-F mas corta
O No se puede saber

AX4 - Distancias S04(2-)

Coémo son las distancias del aniéon SO42-

O Todas iguales

O Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

O No se puede saber

AX4 - Distancias XeO4

Como son las distancias de la molécula de XeO4

O Todas iguales

o Las ecuatoriales son mas largas
O Las axiales son mas largas

2 No se puede saber

AX4

Estereoquimica Br3PO

Cual es la estereoquimica del P en el Br3PO

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipirdmide Trigonal
O Octaédrica

AX4 - Estereoquimica CI3PO

Cual es la estereoquimica del P en el CI3PO
O Lineal

O Plano Trigonal
O Tetraédrica
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O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AX4 - Estereoquimica CIO2F2(+)

Cual es la estereoquimica del Cl en el CIOyF,*

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipirdmide Trigonal
0 Octaédrica

AX4 - Estereoquimica CIO3F

Cual es la estereoquimica del ClI en el CIO3F
O Lineal
O Plano Trigonal
O Tetraédrica

" Bipirdamide Trigonal
o Octaédrica

AX4 - Estereoquimica ClO4(-)

Cual es la estereoquimica del Cl en el ClO4~
O Lineal
O Plano Trigonal
O Tetraédrica
O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AX4 - Estereoquimica F3PO

Cual es la estereoquimica del P en el F3PO

O Lineal
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O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AX4 - Estereoquimica 104(-)

Cual es la estereoquimica del I en el 104~

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AX4 - Estereoquimica SiO4(4-)

Cual es la estereoquimica del Si en el SiO4*~
O Lineal
o Plano Trigonal
" Tetraédrica

2 Bipirdmide Trigonal
O Octaédrica

AX4 - Estereoquimica SO2F2

Cual es la estereoquimica del S en el SO>F>
O Lineal
O Plano Trigonal
O Tetraédrica

O Bipirdamide Trigonal
O Octaédrica

AX4 - Estereoquimica S04(2-)

Cual es la estereoquimica del S en el SO42-
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O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
O Octaédrica

AX4 - Estereoquimica XeO4

Cual es la estereoquimica del Xe en el XeO4

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AX4 - Geometria Br3PO

Cual es la Geometria de la molécula de Br3PO

o Plano Trigonal

o Pirdmite Trigonal

o Tetraédrica deformada

O Tetraédrica regular

O Piramite Tetragonal

O Piramide de base cuadrada
7 Plano cuadrado

AX4 - Geometria CI3PO

Cual es la Geometria de la molécula de CI3PO

O Plano Trigonal

O Pirdmite Trigonal

O Tetraédrica deformada

O Tetraédrica regular

O Piramite Tetragonal

O Piramide de base cuadrada
O Plano cuadrado
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AX4 - Geometria CIO2F2(+)

Cual es la Geometria del catién CIO>F>*

O Plano Cuadrada

O Tetraédrica regular

O Tetraédrica deformada
O Piramite Trigonal

O Pirdmide Tetragonal

AX4 - Geometria CIO3F

Cual es la Geometria de la molécula de CIO3F

O Tetraédrica regular

O Tetraédrica deformada
O Piramite Trigonal

O Pirdmite tetragonal

O Piramite Cuadrada

o Plano Cuadrada

AX4 - Geometria CIO4(-)

Cual es la Geometria del anién ClO4~

O Plano cuadrada

O Tetraédrica deformada
O Tetraédrica regular

O Plano Tetragonal

O Pirdmite Tetragonal

AX4 - Geometria F3PO

Cual es la Geometria de la molécula de F3PO

O Plano Trigonal
O Pirdmite Trigonal
O Tetraédrica deformada
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O Tetraédrica regular

O Piramite Tetragonal

O Piramide de base cuadrada
O Plano cuadrado

AX4 - Geometria 104(-)

Cual es la Geometria del anién 104~

O Plano cuadrada

O Tetraédrica deformada
O Tetraédrica regular

O Plano Tetragonal

O Pirdmite Tetragonal

AX4 - Geometria SiO4(4-)

Cual es la Geometria del anidon SiO44-

O Plano cuadrada

O Tetraédrica deformada
" Tetraédrica regular

o Plano Tetragonal

O Pirdmite Tetragonal

AX4 - Geometria SO2F2

Cual es la Geometria de la molécula de SO5F;

O Plano Cuadrada

O Tetraédrica regular

O Tetraédrica deformada
O Pirdmite Trigonal

O Pirdmide Tetragonal

AX4 - Geometria SO4(2-)

Cual es la Geometria del anién SO42-
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O Plano cuadrada

O Tetraédrica deformada
O Tetraédrica regular

O Plano Tetragonal

O Piramite Tetragonal

AX4 - Geometria XeO4

Cual es la Geometria de la molécula de XeO4

O Plano cuadrada

O Tetraédrica deformada
O Tetraédrica regular

O Plano Tetragonal

O Piramite Tetragonal

AX4 - Hibridacion Br3PO

Cual es la hibridacién del P en el Br3PO
S sp
o sp2

o sp3

7 sp3d

0 sp3d2

AX4 - Hibridacién CI3PO
Cual es la hibridacién del P en el CI3PO

'sp
1sp2
1sp3

O sp3d
O sp3d2

AX4 - Hibridacidon CIO2F2(+)
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Cual es la hibridacion del Cl en el CIOyF5*

S sp
o sp2

o sp3

7 sp3d
0 sp3d2

AX4 - Hibridacién CIO3F
Cual es la hibridacién del Cl en el CIO3F

M sp
Osp2
Osp3

O sp3d
O sp3d2

AX4 - Hibridaciéon ClO4(-)
Cual es la hibridacién del Cl en el ClO4~

M Sp
QOsp2
Osp3

0O sp3d
O sp3d2

AX4 - Hibridacion F3PO

Cual es la hibridacion del P en el F3PO

Osp
O sp2
Osp3
O sp3d

O sp3d2
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AX4 - Hibridacidon 104(-)
Cual es la hibridacién del Cl en el 104~

Osp
0 sp2
Osp3

O sp3d
O sp3d2

AX4 - Hibridaciéon SiO4(4-)
Cual es la hibridacién del Si en el SiO44-

S sp
0 sp2
osp3

O sp3d
0 sp3d2

AX4 - Hibridacion SO2F2

Cual es la hibridacién del S en el SO5F>

m Sp

O sp2
Osp3

O sp3d
O sp3d2

AX4 - Hibridacion SO4(2-)

Cual es la hibridacion del S en el SO42-
osp
Osp2

Osp3
O sp3d
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O sp3d2

AX4 - Hibridacién XeO4

Cual es la hibridacién del Xe en el XeOg4

Osp
ysp2
1sp3

O sp3d
O sp3d2

AX4

Orden de enlace ClO4(-)

Cual es el orden de enlace en el anién ClO4~

o Todos iguales, e igual a 7/4
2 Dos dobles y dos sencillos
0 Uno doble y tres sencillos
O Uno sencillo y tres dobles
© Todos iguales, e igual a 5/3
o Todos iguales, e igual a 5/2

AX4 - Orden de enlace 104(-)

Cual es el orden de enlace en el anién 104~

O Todos iguales, e igual a 7/4
O Dos dobles y dos sencillos
O Uno doble y tres sencillos
O Uno sencillo y tres dobles
O Todos iguales, e igual a 5/3
O Todos iguales, e igual a 5/2

AX4 - Orden de enlace SiO4(4-)

Cual es el orden de enlace en el anidn SiO44~
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O Todos iguales, e igual a 1
O Dos dobles y dos sencillos
O Uno doble y tres sencillos
O Uno sencillo y tres dobles
O Todos iguales, e igual a 5/4
O Todos iguales, e igual a 6/4

AX4 - Orden de enlace S04(2-)

Cual es el orden de enlace en el anién SO42-

O Todos iguales, e igual a 6/4
0 Dos dobles y dos sencillos
O Uno doble y tres sencillos
O Uno sencillo y tres dobles
O Todos iguales, e igual a 5/3
O Todos iguales, e igual a 5/2

AX4 - Orden de enlace XeO4

Cual es el orden de enlace en la molécula de XeO4

o Todos iguales, e igual a 2
0 Dos dobles y dos sencillos
7 Uno doble y tres sencillos
0 Uno sencillo y tres dobles
7 Todos iguales, e igual a 5/3
0 Todos iguales, e igual a 5/2

AX4 - Pares Br3PO
Cuantos pares electrénicos rodean al P en el Br3PO

02
03
N4
05
06
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AX4 - Pares CI3PO

Cuantos pares electrénicos rodean al P en el CI3PO

02
N3
04
05
N6

AX4 - Pares CIO2F2(+)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIOyF,*

U1~ WN

AX4 - Pares CIO3F
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Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO3F

AX4 - Pares ClO4(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el ClO4~

02
03
04
05
06

AX4 - Pares electronicos Br3PO

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del P en el Br3PO

02
03
N4
05
06
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AX4 - Pares electrénicos CI3PO

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del P en el CI3PO

02
N3
04
05
N6

AX4 - Pares electrénicos CIO2F2(+)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el
CIOoF>t

oul b~ WN
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AX4 - Pares electronicos CIO3F

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el CIO3F

02
e 3
04
05
N6

AX4 - Pares electrénicos ClO4(-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el ClO4~

AX4 - Pares electronicos F3PO

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del P en el F3PO
02

03
N4
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05
N6

AX4 - Pares electrdénicos 104(-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del I en el 104~

02
03
s 4
05
06

Y

AX4 - Pares electrénicos SiO4(4-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Si en el
Si044_

AUl WN
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AX4 - Pares electronicos SO2F2

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del S en el SO>F>

=5
03
04
S E
06

AX4 - Pares electrénicos SO4(2-)

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del S en el SO42-

)

b

Ul b~ WN

AX4 - Pares electronicos XeQO4

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Xe en el XeOq4

02
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03
N4
05
06

AX4 - Pares F3PO

Cuantos pares electrénicos rodean al P en el F3PO
02
03

04
.‘j\ 5

AX4 - Pares 104(-)

Cuantos pares electrénicos rodean al I en el 104~

AUl WN
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AX4 - Pares SiO4(4-)

Cuantos pares electronicos rodean al Si en el SiO44~

02
s 3
04
05
s 6

AX4 - Pares SO2F2

Cuantos pares electrénicos rodean al S en el SO5F;

)

)]

Ul b~ WN

AX4 - Pares S0O4(2-)

Cuantos pares electrénicos rodean al S en el SO42-

02
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03
N4
05
06

AX4 - Pares XeO4

Cuantos pares electrénicos rodean al Xe en el XeOgy4

02
03
04
05
06

)\

7

AX4 - Polaridad Br3PO

Cual es la polaridad de la molécula de Br3PO

" Apolar por simetria

7 Apolar por convenio

o Polar en la direccion del enlace P-Br
o Polar en la direccion del par solitario
o Polar en la direccion del enlace P-O

AX4 - Polaridad CI3PO
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Cual es la polaridad de la molécula de CIsPO

7 Apolar por simetria

7 Apolar por convenio

O Polar en la direccion del enlace P-F
o Polar en la direccion del par solitario
o Polar en la direccion del enlace P-0O

AX4 - Polaridad CIO2F2(+)

Cual es la polaridad del cation CIOsF>™

O Apolar por simetria
O Apolar por convenio
O Polar en la direccion del par solitario
O Polar en la direccion del enlace Cl=0

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces iguales
O Polar en la direccién del enlace CI-F

AX4 - Polaridad CIO3F

Cual es la polaridad de la molécula de CIO3F

O Apolar por simetria
O Apolar por convenio
O Polar en la direccion del enlace CI-F
O Polar en la direccion del enlace CI=0
O Polar en la direccion del par solitario

AX4 - Polaridad ClO4(-)

Cual es la polaridad del anién ClO4~

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces
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AX4 - Polaridad F3PO

Cual es la polaridad de la molécula de F3PO

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion del enlace P-F

O Polar en la direccion del par solitario
O Polar en la direccion del enlace P-O

AX4 - Polaridad 104(-)

Cual es la polaridad del anién 104~

o Apolar por simetria

o Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccién de la bisectriz de los enlaces

AX4 - Polaridad SiO4(4-)

Cual es la polaridad del anién SiO4*~

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces
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AX4 - Polaridad SO2F2

Cual es la polaridad de la molécula de SO5F>

O Apolar por simetria
O Apolar por convenio
O Polar en la direccidon del par solitario
O Polar en la direccion del enlace S=0

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces iguales
O Polar en la direccidon del enlace S-F

AX4

Polaridad SO4(2-)

Cual es la polaridad del anién S042-

o Apolar por simetria

O Apolar por convenio

o Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces

AX4 - Polaridad XeO4

Cual es la polaridad de la molécula de XeOy4

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccion de la bisectriz de los enlaces
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AX5 - Angulos CIO2F3 (c)
Coémo son los angulos de la molécula de CIO5F3

0 0-CI-0O menor de 120°
0 0-CI-0 mayor de 120°
0 0-CI-0 igual a 1200°

O No existe

O No se puede saber

AX5 - Angulos IO2F3 (c)
Cdémo son los angulos de la molécula de I05F3

7 O-I-0O menor de 120°
7 0-1I-0 mayor de 120°
0 0-I-0O igual a 1200°

7 No existe

7 No se puede saber

AX5 - Densidad de carga CIO2F3

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de CIO>F3

O Repartido entre los dos oxigenos
O Repartido entre dos fllor

O Los tres flaor por igual

= No hay cargas

O No se puede saber

O El atomo de cloro

AX5 - Densidad de carga IO2F3

Qué atomos soportan la carga o fraccion de carga en la molécula de I05F3
O Repartido entre los dos oxigenos

O Repartido entre dos fllor
O Los tres fldor por igual
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O No hay cargas
O No se puede saber
O El atomo de Iodo

AX5 - Densidad de carga XeO3F2

Qué atomos soportan la carga o fraccién de carga en la molécula de XeO3F>

O Un oxigeno y el xenon

O Repartido entre dos oxigenos
O Los tres oxigenos por igual

O No hay cargas

O Los atomos de fllor

AX5 - Distancias CIO2F3

Como son las distancias de la molécula de CIO>F3

0 Todas las CI-F iguales

o La CI-F ecuatorial es mas larga
Las CI-F axiales son mas largas
2 No se puede saber

AX5 - Distancias I02F3

Como son las distancias de la molécula de 1I05F3
O Todas las I-F iguales
O La I-F ecuatorial es mas larga

O Las I-F axiales son mas largas
O No se puede saber

AX5 - Distancias XeO3F2

Como son las distancias de la molécula de XeO3F>

O Todas iguales
0 Xe-0 mas cortas
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O Xe-F mas corta
O No se puede saber

AX5 - Estereoquimica CIO2F3
Cual es la estereoquimica del Cl en el CIO>F3

O Lineal

O Plano Trigonal

O Tetraédrica

O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AX5 - Estereoquimica I0O2F3

Cual es la estereoquimica del I en el I05F3
O Lineal
o Plano Trigonal
O Tetraédrica

" Bipiramide Trigonal
o Octaédrica

AX5 - Estereoquimica XeO3F2
Cual es la estereoquimica del Xe en el XeO3F»

O Lineal
O Plano Trigonal

O Tetraédrica
O Bipiramide Trigonal
0 Octaédrica

AX5 - Geometria CIO2F3 (a)

Cual es la Geometria de la molécula de CIO>F3

O Bipiramide Trigonal deformada
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O Bipiramide Trigonal regular
O Piramite Trigonal

O Pirdmite Tetragonal

O Piramide de base cuadrada

AX5 - Geometria CIO2F3 (b)

Cual es la Geometria de la molécula de CIO5F3

O Bipirdmide Trigonal con los oxo en ecuatorial
O Bipiramide Trigonal con los oxo en axial
O Bipirdmide Trigonal con un oxo en ecuatorial y otro axial

AX5 - Geometria IO2F3 (a)

Cual es la Geometria de la molécula de 105F3

0 Bipirdmide Trigonal deformada
O Bipiramide Trigonal regular

o Pirdmite Trigonal

7 Pirdmite Tetragonal

o Piramide de base cuadrada

AX5

Geometria IO2F3 (b)

Cual es la Geometria de la molécula de I05F3
O Bipiramide Trigonal con los oxo en ecuatorial

O Bipiramide Trigonal con los oxo en axial
O Bipirdmide Trigonal con un oxo en ecuatorial y otro axial

AX5 - Geometria XeO3F2

Cual es la Geometria de la molécula de XeOsF;
O Pirdamide Trigonal

O Tetraédrica
O Bipiramite Trigonal
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O Piramide Tetragonal
O Piramide de base cuadrada

AX5 - Hibridacion CIO2F3

Cual es la hibridacién del Cl en el CIO>F3

Osp
)Sp2

1 sp3

O sp3d
O sp3d2

AX5 - Hibridacion IO2F3

Cual es la hibridacién del I en el I05F3
5 sp

0 sp2

sp3

7 sp3d

7 sp3d2

AX5 - Hibridacion XeO3F2

Cual es la hibridacién del Xe en el XeO3F>

Osp
1sp2
1sp3

O sp3d
O sp3d2

AX5 - Pares CIO2F3

Cuantos pares electrénicos rodean al Cl en el CIO>F3

N2
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03
N4
05
06

AX5 - Pares electronicos CIO2F3

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Cl en el
ClOyF3

02
03
05
06

AX5 - Pares electréonicos I02F3

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del I en el I0O5F3

oo~ WN
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AX5 - Pares electronicos XeO3F2

Cuantos pares electrénicos determinan la estereoquimica del Xe en el
XeO3F>

02
03
04
05
06

AX5 - Pares I02F3

Cuantos pares electrénicos rodean al I en el I05F3

oo~ WN
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AX5 - Pares XeO3F2

Cuantos pares electrdnicos rodean al Xe en el XeOsF»

oul b~ WN

AX5 - Polaridad CIO2F3

Cual es la polaridad de la molécula de CIO5F3

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccién del enlace CI-F ecuatorial
O Polar en la direccion del enlace CI-0O

O Polar en la direccidon del par solitario

O Polar en la direccién del enlace CI-F axial

AX5 - Polaridad I02F3

Cual es la polaridad de la molécula de I05F3

O Apolar por simetria

O Apolar por convenio

O Polar en la direccion del enlace I-F ecuatorial
O Polar en la direccion del enlace I-O

O Polar en la direccion del par solitario

O Polar en la direccion del enlace I-F axial

AX5 - Polaridad XeO3F2
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Cual es la polaridad de la molécula de XeOsF;

7 Apolar por simetria

7 Apolar por convenio

o Polar en la direccion de los pares de enlace

O Polar en la direccién de la bisectriz de los enlaces
7 Polar en la direccion del par solitario

Enviar consulta |
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